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Bscsbodicg vármegye törvény- 
hatásági bizottsága néma kegye­
lettel emlékezett a nemzet nagy

halottjáról
Dr. bonyhádi Peresei Béla főispán nagyhatású 

gyászbeszédet mondott. — Ä gyász jeléül az ülést 
öt percre felfüggesztették. — Emlékezés az elhunyt 

dr Latmovits Endre főrendről
Szomorú komolyságában is fel­

emeljen szép ünnepi aktusa volt 
tegnap Bácsbodrog vármegye törvény- 
hatósági bizottsága kisgyülésének, 
Bácsmegye törvényhatósági bízott 
sága mélységes gyásszal és megil'e 
térdessel megállót! a legnagyobb^ma- 
gyar en lekezeténé!, ahova a megye 
köz delének első reprezentánsa dr 
bonyhádi Bérezel Béla főispán ve­
zette.

R srásssyüiés.
A hivatalos kisgyülés előtt a fő­

ispán fajdalomlói megindult, tompa 
hangon valamennyi ottlevőnek néma 
eg; ütiérzeséióí kisérve beszélni kez­
dett. Nem zavarta szivekbe markoló 
mondanivalóját egyetlen megmo du- 
lás, egyetlen fojtott sóhajtás sem ; 
a gyász nagyobb, a fájdalom mé­
lyebb volt. A nemzet nagy halottjá­
ról igy emlékezett a magyar Bácska 
öntudatosan magyar a nemzeti ideá­
lokért és a közügyekért egyaránt 
válltvetett erőkifejtéssel küzdő főis­
pánja :

A főispán siri csendben 
elmendja gyászbeszédét.

Abban az időben tartja a kisgyü­
lés mai ülését, midőn genfi ideigle­
nes ravatalán kiterítve fekszik a ma­
gyar nemzet nagy halottja gróf 
Apponyi Albert. Bar nincs itt a 
helye és alkalma annak, hogy a 
reánk szakadt ezen nagy csapassa! 
Bács Bodrog vármegye érdemileg 
foglalkozzék és különösen távol áil 
tőlem a szándék, hogy nemzetünk 
tőlünk elköltözött nagy fiának érde­
meit ezúttal méltatni kívánjam, még­
is lehetetlennek tartom, hogy az 
országos gyászban és az országot 
ért súlyos csapás feletti fájdalomban 
való együttérzésünk e mai összejö­
vetelünk alkalmából is meg ne nyi­
latkozzék.

Mi azt képzeljük, igen tisztelt 
urak, hogy megértettük, hogy kit és 
mennyit veszítettünk gróf Apponyi 
Albertben. Attól tartok, hogy vesz-

I teségünk igazi nagyságára csak az 
! idők elmúltával fogunk ráeszmélni, 

amidőn majd meggyőződést szerez­
hetünk arról, hogy délceg, nemes, 
főúri alakjával, melye a vele szüle­
tett erények, a gondviselés bőkezű­
ségéből jelnyert fényes tehetségei, 
majdnem két emberöltőnyi korszak 
alatt kifejtett állandó és önzetlen 
munkássága csiszoltak ki az ideális 

I államférfin legragyogóbb, kristály- 
tiszta jellemére, nemcsak az állam 
férfiaknak európai viszonylatban is 
egyik legnagyobbika szállt sírba, ha- 

I nem a magyar igazságért folytatott 
küzdelemnek lángoló lelkű, fiatalos 
hevülete, bámulatosan soko! aiu és 
mély tudásu harcosa, kinek a helyén 
olyan tir és hézag támadt, amelyet 

i kitölteni senki sem lesz képes.
I Nemzetének szentelte egész éle' 

tét, — a nemzet érdekeiért, a 
messze idegenben folytatott harc 
mezején lelte hősi halálát. És aminő 
felemelő gondolat, hogy ő, aki tehet­
ségének őserejével és eloquentiájá- 
nak gigantikus arányaival mindig 
rendelkezésére állott hazájának, még, 
halálának tényével is szolgálatot 
tett nemzetének és a nagy magyar 
ügynek, hiszen az eurfpai politika 
nak azok a -ve éralakjai, kik őt a 
népszövetségből ismerték és Európa 
grand old man-jének nevezték, egy 
tökéletesen lefo’ytatott emberéletnek 
ilyen tökéletes befejezése előtt a ; 
tisztelet és elégtételadásnak olyan 
fokával tartoznak, melynek erkölcsi 
előnyei országunkra — eimaradha- 
tatlanok.

Neki nem adta meg a Gtmdvise- I 
lés, hogy abból sz eszméből, melyért i 
életének utolsó korszakában küzdött, \ 
csak valamit is megva ósitva lát- ! 
hasson Ö azonban még halálával is j 
azt üzeni a mély gyászban vissza- j 
hagyott jmagyar nemzet ek, hogy j 
ha ez a nemzet örökrészül fogadja 
tőle a hazaszeretet és kötelességtelje- 
sités terén azt a szellemet, mely ő

benne lángolt, úgy ez a nemzet 
még bizhatik a feltámadásban.

A hallgatóságot lenyűgöző mély 
gyászbeszéd után magáévá tette a 
kisgyülés a főispánnak azt az indít­
ványát, hogy a nagy magyar özve­
gyének részvéttáviratban tolmácsolják 
Bácsmegye hazafias lakosságának 
együttérző mély gyászát.

Kegyeleíes emlékezés 
Bácsmegye elhunyt 
főrendjéről.

Bácsmegye tegnapi kisgyülésének 
egy másik kegyeletes feladata is 
volt. Emlékeztek dr Latinovits Endre 
főrendi tag halálával a megyei köz­
életet ért veszteségről.

A főispán elnöki megnyitójában 
szólott dr Latinovits Endréről, hang­
súlyozva, hogy mély megillntődés- 
sei számol be a megyét ért uj 
gyászról. Tisztelettel emlékezve meg­

állapítja, hogy a régi nemes csa­
ládból származó Latinovits Endre, 
aki még gr. Tisza István miniszter­
elnök személyi tv.kara és a kormány­
zatban magyar felsőháznak kezdettől 
tagja volt, előkelő, úri egyéniségé­
vel, közéleti munkásságával egyaránt 
maradandó emléket biztosított nevé­
nek. Bejelenti, hogy a végtiszte: sé- 
gén Bácsmegye képviseleté )en dr 
Szabovljevits Dusán alispánnal együtt 
megjelent. Sürgönyben fejeztek ki 
részvétüket az elhunyt főrend özve­
gyének és elküldőt ek Bácsmegye 
kegyeletének virágos koszorúját dr 
Latinovits Endre ravatalára.

Végül a következődet mondj t r 
.Az elhunyt gróf Apponyi Albertra 
gondolva mély gyász üli meg lel­
künket, Ennek a gyásznak jeléül a 
kisgyülést öl percre felfüggesztem.“ 
Erre az ülést öt percig szünetelt.

Baia városa is g^ásxoBia 
nemzetünk nagy halottiét

I Varosunk polgársága is a fájdalom 
mélységes megnyilvánulásává! gyá- 

i szol. Már a halai bekövetkezésének 
; napján legtöbb középületre kitűzték 
I a gyászlobogót s azóta minden épü 
I leien ott leng "a gyász fekete zász* 
j lója.
! A Szociális Missziótársulat szerdai 

ülésén Bajám legelsőnek emlékezett 
meg a nemzet nagy halottjáról. Dr. 
Gonczlik Kálmán apátple'oános meg­
hatódott szavakkal méltatta a nagy 
államférfi példás életét, beszédét az­
zal fejezve be, hogy .amit a nagy 
ember nem ért el, azt a Szent ta­
lari majd el fogja érni . . . !

Ma délelőtt 11 órától kezdve fél 
órán át zúgtak városunkban a ha­
rangok amig Apponyi holttestet a 
genfi Szent József templomból a 
vasúti állomásra vitték.

Vasárnap délután 6 órakor 
Jlpponyi emlékünnep lesz a Ka­
tolikus Egyesülés szék kásában. 
Schopper Antal madarasi plébános 
ez alkalomra hirdetett előadása emi­
att a jövő hétre marad és a Kato­
likus Egyesülés ezt a vasárnapot a 
nagy magyar államférfi szellemének 
szenteli.

A 7 emlékünnep bevezetőjét dr 
Gonczlik Kálmán apátplébános mondja 
ünnepi emlékbeszédet pedig dr Ma 
rnusich József lapunk felelős szer­
kesztője tart.

Az emlékünnepen még alkalmi 
költemények és zene szerepelnek ;

Szerdán február IS-én, délelőtt 
10 órakor lesz a kegyúri főtemp­
lomban az ünnepi gyászmise a 
nagy halott lelki adóéért. Erre a 

j misére meghívják az összes ható­
ságokat, hivatalokat és társadalmi 

- egyesületeket. Az iskoláknak az or­
szágos gászban való részvétele még 

I nincs megállapítva, minthogy e te­
kintetben a rendelet még nem érke­
zett meg.

Városunk társadalmának finom 
leikülete nyilvánult meg abba 
hogy a közei! napokra hirdetett \ j- 
galmakat mind elhalasztotta azokról 
a napokról, amelyen drága nagy ha­
lottunk niég a ravatalon teksz.k, 
így a Turul—Bácska táncestélyét 
sem tartják meg holnap.

,% *

- Az Urak Máriakongregátiója
ma pénteken d. u. egynegyed 7 kor 
gyűlést tart,

— A Turul-Bácska bálját feb­
ruár 16 ra halasztották. A Turul
egyetemi és főiskolai Bácska Törzs 
február 1 1 -re, szombatra hirdetett 
bálját az országos Apponyigyászra 
való tekintettel esti 9 órai kezdettel 
február 16-ra, azaz csütörtök estére 
tette át s erről minden meghívottat 
értesített
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Färber — egyháxköiségiadó
Egyik helyi lap helytelen információi éi közlése

A Független Magyarság dolgaival, egyházközségek fogjak behaj.a,ii. Azt

a válla

hiteivel nem szoktunk foglalkozni sem értjük, miért kell ilyen renlur- 
Azért nem, mert az újságírói mun- rel izgatni az amúgy is aSS° 
kát nem szeretnünk a viták utvesz ! elégedetlen kedélyeket, 
tőjébe siklatni. Most mégis kivételt Az egyházközségek eddig egyetlen 
teszünk, mert olyan hir jelent meg, hátralékost sem hajlo'tak vegrv^Van 

ami bizonyos és nem kívánatos 
félreértésre adhat okot.

egy részvénnyel belépnek 
latba.

Fölki Márton katymári rendőr- 
vezető nyugdiját hadi évei betudá­
sával évi 1400 P helyett 1600 P ben 
állapították meg.

Özv. Petracanits Antalné özvegyi 
nyugdiját évi 1086 P-ben és havi 
40 P lakbérben állapították meg.

Dr Szepesi Sándor szeremlei köz­
ségi és dr Huber Emil magánorvo­
sok oklevelét meghirdettek.

egy
be nem

határozatuk, amely az 1930-ban 
fizetett egyházközségi adó

reerie^re ajiu&i uisui. i ........ , _
Azt mondja a híradás, hogy az gehajtásáról szól. A határozatban

• V- ... trn-n • n V P íV -

1926, 1927, 28-29. évek párbérét, 
amelyet annakidején dr Gonczlik 
apát vett fel, most egyszerre vég- 
rehaj'ja a város, Az utóbbi sajnos 
igaz. Az állítás első része minden­
esetre kiigazításra szorul. Annak a

azonban az is benne van : „a vég­
rehajtás szigorú és ma igen nehe­
zen igénybevehető fegyverével, csak 
azokkal szemben él a belvárosi egy­
házközség, akikről ezen célból ki­
küldött bizottsága megállapítja, hogy

A HissiiégyiiBésen 
emlékestek els-SRek 

g... Apponyi nigeriről

CbCllC ............... .
párbérnek, amelyet a felsorolt négy a? egyházközségi adót csak rossz
* ; .. 'I __ _ namlnrnnrim.
évre kivetett, de eddig be nem sze 
dett, a varos, a harmadát sem vette 
fel dr Gonczlik Kálmán apát, mert 
a másik három plébános is abból 
részesült. Hogy miért kellett az elé­
gedetlenkedők elé csak ezt az egy 
nevet tenni a négy helyett, ezt mi 
igazán nem tudjuk megérteni, mert 
nem hihetjük, hogy a cikk írója, 
annyira tájékozatlan, hogy nem 
tudná, hogy Baján 1922-től négy 
plébánia van.

Azt is Írja ugyanaz a cikk, hogy 
az 1930, 1931, 1932, 1933 évekre 
kivetett és eddig be nem fizetett 
egyközségi adukat most pedig az

akaratból, vagy teljes nemtörődöm 
ségből nem fizette meg, bár arra 
anyagi helyzete miatt képes lett 
volna.“

A többi évekre pedig az egyház- 
községe ■ adóbeszedési joga és vég­
rehajtás nincs is, mert az egyház- 
községi adókat a többi adókkal ke­
zelik, tehát azokkal együtt szedi, 
illetve haj'ja be a város az egyház- 
köz-Ágek megkérdezése nélkül.

A helyzet igy állván úgy gondol­
juk, teljesen felesleges volt akár egy 
nevet, akár egy nem fenyegető ré­
met odafesteni a különben is és 
méltán izgatott kedélyek elé.

A Szociális Missziótársulatnak 
szerdán megtartott gyűlésén történt 
meg az első megemlékezés a haza 
nagy halottjáról Apponyi Albertról. 
Dr Gonczlik Kálmán apátplébános 
az egyesület egyházi tanácsadója 
nemes szépségű gyászbeszédben 
emlékezett a nagy magyar gyászról. 
A nagyon hatásos beszédet, a tagox 
mély megilletődéssel állva hallgatták 
végig. Csak a szemeket elöntő köny- 
nyék mutatták, hogy a gyász igazi 
mély s a. szívből jövő szavak 
szivekbe találták.

gyűjtés 10744 P 98 fii ér, vagyis 
4000 P vei kevesebb az 1931 évi 
gyűjtés eredményénél. A mind 
csekélyebb havi összegek most már 
igen nehezítik a szegényügyi ellá­
tást. 1933 első hónapjábnn a gyüj- 

I tés összege már csak 806 P. ami- 
I hez hasonlóan csekély gyűjtés még 
j eddig nem fordult elő. A társa- 
1 dalmi szegényüggyel nagy szeretet- 
i tel és önzetlenséggel foglalkozó 
I egyesület a saját pénztárából sok- 

a i szór kénytelen volt nagy áldozató- 
i kát hozni a szociális nyomor eny-

& tsavoSyi -kutfurasok ügye 
a megye kisgyülésén

Vita a debreceni szérumvállalat üzletrésze körül
P. tagsági díjjal belépnek a Gyü­
mölcstermelők országos egyesületébe.

Bácsalmás a Tüdőgondozó Intézet 
szabályrendeletét olykóp módosította, 
hogy a gondozónő fizetését évi 600 
P-ben áliapitotta meg 3 havi fel 
mondással,

Jánoshalma község Gál István 
fogyasztási adójából téves kivetés 

Kacs lián Mártonnak 8 P ről 4 P re : folytán visszamenőleg 36 : t

Bácsmegye törvényhatósági bi­
zottságának februári kisgyülését 
9 én reggel fél 9 órakor nyitotta 
meg a f ispán. Hosszú idő óta első 
Ízben történt, hogy a kisgyülésnek 
póttárgya nem volt. A kisgyüiés 
lefolyása általában a szokott módon 
történt. Mélykuton Misák János, 
Maslutvik Ferencnek 7 P-ről 2 P re

2, junius végéig pedig másfél ezer 
vaggon tengerit szállítana Francia- 
országba Románia, természetesen a 
Fekete tengeren át

A roman tárgyalások figyelmet 
érdemelnek Magyarország szempont­
jából is, hiszen köztuíomásu, hogy 
nekünk is jelentékeny kukoricafeles­
legeink vannak.

Orszá- 
10 -10

csökkentették vagyoni állapotát vál ' 
tozasa folytán a párbéradót. i

Metzinger Péter bérletviszonyban j 
állott Rémmel, A földbérlet leszálll- : 
tása ügyében beadott kérelmét a i 
község annak idején nem eléggé j 
humánusán fogadta. M tzinger most ! 
felbbcze.t s mivel a kiküldött gaz­
dasági szakértő megállapította, hogy 
a löl inérek a föld ertékéh;z viszo­
nyítva valóban túlzottak, a kisgyü- j 
lés me lányosabb megállapodásra 
utasítja i községet.

Na-\óbb érdeklődést keltett a kis- \ 
gyűlésen a mélykúti kútfúrások ügye, 1 
Eászler Béla kut.'urási vállalkozó j 
megfellel bezte a községnek azt a : 
határozva', hogy a nála drágább 
ajánl vo tevő Medve Istvánnak ad- | 
ták a-: e -onbséget. A kisgyüiés némi j 
vita utat úgy állapodott, hogy ellen- 1 
tétben a község hatarozataval az . born Károly ellene foglal állast. Vé 
eg\i< kut'urrást Bászlernak adatja ki. gül is az alispán ajánlatára abban

Bácsalmás és Csikéria évi 10 — 10 állapodlak meg, hogy 50 P-vel, illetve

töröl.
Dobos Péter és társai párbérét helyes­
bítéssel 5 P-vel, illetve 15 P vei 
mérsékli

Mélykút Tubánszky Díván hadi 
rokkant közmunkájából kért 6 P 
törlést megtagadta.

Nagybarnbska Györgypusztára 
postaküldöncöt állít be, fedezete van, 
j iváhagyjak

Gara a gyümölcstermelők 
gos Egyesületébe 3 evre 
P vei belép.

Herczegszántó a vadászati 
létből kilépő két tag helyét hasonló 
feltétellel újabbakkal tölti be.

Nagyobb érdeklődést keltett a 
Duna-Tiszaközi Mezőgazdasági Ka­
marának átirata egy debreceni szé­
rumtermelő magánvállalat részére 
üzletrészek jegvzése iránt. Medveczky 
Károly a belépés mellett, dr Szauer-

iogbér-

A Missziógyüiés titkári jelentése fűtésére, függetlenül attól, hogy ez 
során ismét szomorú számadatok j a feladat elsősorban eztdoszerint 
kerültek felszínre. A szegényügyi j már nem a Misszió feladat korebe 
gyűjtés összege 1932-ben döbbene- 1 tarlozik. 
tes képet mutat Az évi egész 1

ROBtiäisisi 8 ©les*
tengerit adott ©1Franelaorsságnale

Nemrégen megemlékeztünk azok 
ról a tárgyalásokról, amelyeket 
gazdasági köreink folytattak Francia- 
országgal gabonaexportunk tokozása 
érdekében. Párhuzamosán a román 
kormány is megbeszéléseket folyta­
tott Franciaországgal és felki.iáit 8 
ezer vaggon tengerit.

Az ajánlat elfogadását biztosra 
I veszik és e szerint március végéig j

HÍREK mindenfelől
Csehszlovákia csak kompenzációs 

alapon importál külföldi tengerit. 
Egyelőre újabb buzabehozataü en­
gedélyeket nein adtak ki, mert a 
magyar búzával a szükséglet feb­
ruár végéig fedezve van.

Jugoszlávia baromfi és tojás- 
exportja az- elmúlt hónapban arány­
talanul kedvező volt. Németországba 
szállították a legtöbb tojást, amely­
nek kilátásai változatlanul jók. Elő- 
baromfit Olaszországba exportáltak, 
mig vágott baromfiból az osztrák 
piacon helyeztek el tekintélyes meny- 
nyiségeket.

Romániában mir den olyan vál­
lalat, amely export- és importüzletek 
kel foglalkozik, engedélyt kapott, 
hogy bármily mennyiségű árut be­
vigyen a kontingenseken felül is, 
ha az imponált aruk ellenében ki­
vitt exportcikkek értéke 25 száza­
lékkal meghaladja az importált áruk 
értékét.  jí
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Körzetképviselő:

Bruszt-Rádióház
Baja, Szent István-tér 4. sz. 

Telefonszám: 255.

I .?£



I

käs

1)3?. f-brjV 11.
BAJAI UJSAG

Németország zsirimportja jelen 
tékenyen növekedett 1932 ben. A 
több mint 1 millió mázsára rugó be- 
hozatal 73 százalékát Amerika bu- 
nyolitja le, amely a nagy távolság 
ellenére az elmúlt évben az európai 
országokkal szemben javítani tudta 
pozikióját. Szomorú, hogy a kelet- 
európai államok teljesen kiszorul'ak 
a német zsirpiacról.

Franciaországban az eszi búza­
terület lényegtelen mértékben csök­
kent, viszont rozzsal csaknem 4 szá­
zalékkal nagyobb területet vetettek 
be, mint a megtelelő esztendőben.

Törökországnak a kötött gazdál­
kodás idejében jelentékenyen sike­
rült javítani külkereskedelmi mér­
legén. 1932 ben az export 15.3 millió 
török fonttal naladta túl a beho­
zatalt. A dohánykivitel 27, a ma­
zsola export 10.6 a mogyoró 6.5 
millió fonttal szerepel ebben a ki­
mutatásban.

Bethlen István sráf lesz
^agvamrszág népszó- j 
vatsági iődeleBátissa
Apponyi Albert gróf halálával 

megüresedett Magyarország népszö­
vetségi fődelegátusi tiszte. A kepvi- 
selőház folyosóján elterjedt hírek 
szerint erre a fontos pozícióra a 
legalkalmasab Bethlen István gróf, 
éppen ezért a kormány megindítja a 
tárgyalásokat abban az irányban, 
hogy vájjon Bethlen István gróf 
hajlandóé vállalni ezt a szerepet.

Hagy felsydylás Bessb:.n 
Karinthy rátiiébarabia 

miatt
A bécsi rádió nemrégiben Karinthy 

Frigyes egy rádiószkec-re átdolgo­
zott régebbi humoros jelenetét 
„Visszakérem a tandijat“ címen 
adta elő. Ezt a magában véve 
semmi különösebb feltűnésre okot 
nem szolgáltató előadást minden 
várakozás eile éré óriási felzudu ss 
követte Becsben. Leginkább tanári 
és szülői körök vannak felháborodva 
a rádióátvitcl miatt, A nagy bécsi 
napilapok különböző panaszosleve­
leket közölnek le, amelyek mind azt 
hangsúlyozzák, hogy ez a datab, 
ameiy Bécsben németül „Ich ver­
lange mein Schulgeld zuruck einten 
került mikrofon elé, az iskola és 
nevelésügy, valamint a tanítói hiva­
tás ne vétség esséte vés ét célozza.

— Elöiiárővslssztás Bátmosics-
loron. F hó 9 én volt Bá'mo uS- 
toron az elöljáróvalasztás, amikor is 
a hivatalos listán szereplő jelölteket 
választották meg. Biró lett : Szlávi- 
kovics József. Aibiró : Szlavikovics 
József. Közgyám '• Varga József. 
Pénztárnok : Papp János, Esküdtek . 
Budai Péter, Béda István, Horváth 
János és Papp Pé er. A megválasz­
tott elöljárók az elnöklő Zsigmond 
Gyula főszolgabírónak azonnal letet­
ték a hivatalos esküt.

HÍREK
Február

szombat
Maria

A nap kel: 7'12 ó. 

Nyugszik : 17 16,

Éjjeli szolgálatot tartanak:
Reggel fél 8 óráig és vasárnap 
d.u. nyitva: Gyarmati Emil és dr 
Makray László gyógyszertárak.

d. u 6 órakor a Katolikus házban 
a Katolikus Egyesülés liceálisa. dr 
Schopper Antal érseki tanácsos elő­
adása helyett Apponyi gyászünne­
pély lesz.
Február 16 ári.
délután 5 órakor a Népművelési 
Bizottság elöadássorozatákan dr 
Grauaug Armin előadása : A gép
biológiája címmel.

; Este 9 órakor a Turul—Bácska 
! bálja a Központiban.
■ Február IS án 

Piknik a Nemzeti Casinóban.I
Február 19 én
este fél 9 órakor a Magyar Nők 
Szent Korona Szövetségének müso

E$®SS$Í iCIS 8§ros jótékonysági teája a Központiban.

Február 12 én
d. u. fél 5 órakor a Központi szín­
háztermében ökölvivóverseny Kecs 
kémét és Baja leventecsapatai között.

d. u ö órakor a reálgimnázium 
dísztermében az intézel önképzőkö­
rének farsangi előadása.

— Február 15 én lesz a Misi* 
Szió teaestéje. Szokásos farsangi 
teaestéjét a Szociális Missziótársulat 
ez óvnen is megtartja, A legutóbbi 
gyűlésen abban állapodtak meg, 
hogy a teaestélyt február 15-én 
szerdán este 8 órai kezdettel a Ka-

URA8MA
Február .11-én, szombaton 6, í él 9. 

Február 12-én, vasárnap lél 4, 6, fél 9. g

EGSBÜTH MÁRTA
tüneményes uj filmje magyar dalbeetekke | I

MUZSIKÁJA
Szerelmi történet sok vidámsággal, zenével 12 f.

Főszerepben : üéÉi'tl!
ÄÍ©xane0ear

Hans BraiasewetSer

le®
Esaertti Márta magyar dalbetéteivel.

Kisérő filmje :

Diletáns fogorvos
Szőke Szakáll legjobb bohózata 3 felv ban.

Magyar hlrad*.
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— Gyengélkedés Idején, külö­
nösen, ha a rosszu'lítet szorulás 
fokozza, aa természetes ..Ferenc Só- 
zsef" keserüviz fáj h onim 1 itus 
izékürülést és kielégítő e nésztést 
hoz létre. Hires nöorvos )k a légii' 
gyobb elismerés hangján imák a 
valóyi Ferenc Jéxsel vízről, nvrt 
ez a kritikus korban is hossza >b 
időn át alkalmazható, anélkül, hogy 
kitűnő eredménye változnék. A Fi- 
renc József kaserüviz gyógszertá- 
rakban, drogériákban és füszerü'.le­
tekben kapható.

tolikus Székházban fogják megtar­
tani, Mivel a Misszió összejövetelei 
a múltban is mindig igen népesek 
voltak, várhatóan ezen a teaesten is 
itt ad egymásnak találkozót Baja 
város úri társadalma,

— a bácsalmási cserkészek 
eredeti táborkapuja, A bácsalmási 
Tömöri Pál cserkészcsapat jam­
boree tábora részére most 
készült el a kapu és kerítés terve­
zete. A terveket Piry János tehetsé­
ges iparművész, a csapat tisztié 
készítette. A kapu hármas tagozó­
dásig remek faragásokkal és ^eredeti 
népművészeti motívumai nagyszerű 
benyomást tesznek a szemlélőre. A 
kaputól jobbra és balra a csapat 
szabadalma szerint fából faragott 
lánc lesz a kerítés, a me Ve szőlőt 
futtatnak [fel. Ezzel a cserkészek 
helyi jellegzetessé ge t domborítanak 
ki és egyúttal a község érdekében 
propagandát is végeznek.

— a Bajai Ujsái sárga sport- 
maliéklaténak hétfőn f. hó lkán
megjelenő száma 2 oldV, Szerkeszti 
dr H merárv Imre. Főbb tartalom: 
Dr Donáih Leó kir. kormánytaná­
csos, a Nemzetközi Úszó Szövetség 
főtitkárának c kk-e a nemzetközi 
uszósport 1933 évi nagy programúi- 
járói. Komjádi Béla kir. kormányta­
nácsos, a los angelesi olimpiai baj­
nok vizipol > csapat Európ i hírű ka­
pitányának nyilatkozata a vidéki 
uszósport aktuális problémáiról. 
Pelle István torr aszviVbii jnok ér­
dekes kritikája a I.nn —magvar tor­
mérkőzésről. Ezen -óv d sportered- 
mánvek, ci kék, riportok Ab Ara 
a Bajai Újsággal együ't 10 fillér.~ a bajai leventék birkózó 
versenye Bonyhádon. a Bonyhádi 
Sportclub meghívására a bajai le­
vente birkózóik e hó 19 én, vasár­
nap a délelőtti vonattal Bonyhádra 
indulnak Csapat össze állítás: Légsuly: 
Oswald Pál és Roheim László. 
Pehelysúly : Börzsönyi Vilmos és 
Cigler József Kisközépsuly : Lex 
Ferenc és Dirabos József Reméljük, 
hogy a csapat szép eredménnyel 
fog hazatérni.

(*) Influenzánál gond tskodjék 
arról, hogy gvomra é; '»elei a ter­
mészetes „Ferenc József“ kezerü- 
viz használata által többször és 
alaposun ki tiszt itta ssana k.

l.iiptulat'Uonos U‘ Élet nyomda t. t. 
t-ele lös kiadó és kiadóhivatal vezeti
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apró hírdeiések.
I ízötg 60 minden lovíbbl «6 2 f

JÓ állapo'tan lew rövid kereszt- 
húros zongora eladó M'gukinthető 
a Liszt Ferenc Kör zeneiskolájában.
Cim a kiadóhivatalban.

Kiadó Mészáros Lázár u 4. szám 
alatt egy 3 szobás complet lakas 
május elsejere. Érdeklődni lehet 
Wildmannál Petőfi Sándor u. 53.

Szép 3 szobából álló lakás esest- 
leg orvosi 'rendelőnek is alkalmas 
Szent Antal u. 6. sz. alatt V. hó 
1 re kiadó.

Kiadó Deák F'erenc utca 21 sz. 
házban 3 szobás utcai lakás meg­
felelő mellékhelyiségekkel és ugyan­
ott 1 szoba konyhás udvari lakás 
azonnal.

Egy öltözet frakk haláleset miatt 
eladó. Ugyanott ebédlő függöny. 
Megtekinteni: Sárkány utca 17.

Elköltözés miatt eladó, vagy ki­
adó főútvonalon Kossuth u. 21. sz. 
ház 25 eve fennálló üzlettel. Bérén 
dezéssel vagy anélkül, Bármily iro­
dának elsőrendű hely.

Kiadó 2 szoba, konyhás lakás 
összes mellékhelyiségekkel együtt. 
Rókus-utca 45.

Piaainót, vagy rövid zongorát 
megvételre keresek. Cim a kiadóban.

Magános asszony szakácsnőnek 
ajánlkozik Vujkó Péterné, Attila-u, 4. 
Eladó szóló. A Korsós-utcában 1443 
négyszögöl szőlő, rajta lévő épüle­
tekkel (2 szoba, konyha és istálló) 
eladó. Dr Nicolaus Bela ügyvéd Baja.

Aprított akácfa házhoz szállítva 
3.20 pengő. Urban} i Lászióné Vö­
rösmarty u. 5 sz.

IíbS' "l|
I V

NtjgP Csak a* eredeti cso- 
-<-W magolásban a Bayer» 

keresztiét valódiak.
Mindenféle pátiéért uta- 
slfson vissza /-

2 darab

saját gyártmányú
Amerika rendszerű

resai
P. 0.20
kapható :

ü T R Y - nál
Erzsébet kir, u. 38. Telefon : 280.

IcÜÄiiäyjHBe

Az Orsz, Meteorologiai Intézet ba 
jai megfigyelő állomásának jelentése 
1933 február 7-én reggel 7 órakor, 
Légnyomás (tengerszinre át­

számítva .... 769.9 mm,
Hőmérséklet (180 cm. ma­

gasságban) .... - 02 C
Előző napi legmagasabb hő­

mérséklet ..................... -|- 0 6 C
Előző napi legalacsonyabb

hőmérséklet..................... — 4 5 C
Előző napi legalacsonyabb 

hón.érsekiét talaj mentén — 50C 
Szél iránya . . . , Észak-nyugat 
Szél erő (0—12-ig) ... i
Hóréteg..................... 15
Előzőn in páiatartalom kö­

zépértéke .......................... 81 Q/°

wyiee öööBeflewaöan*:;-

leszállí­
tott áraki Akácfa

felapritva, házhoz szállítva 100 kgr.

3.20 pengő
2 éves simtott akác házhoz szállítva

100 kgr-kint . . . _ _ p 3.80
Akác hasábfa ölenként . , p gp. 

Megrendelhető :

KATANICS ANTAL
erdökitermelőnél. Iroda: Szent Antal- u. 24. Telefon: 91.

1

©T

PRÉDA FABIAN I j
kevert gyapjutöltéssel

-u P. 0.20
PAPLANüZEN

Budapest, Dohány-u. 31.

IMPERIAL
ÍI€¥Í1I||@da
1 perc a Keleti pályaudvartól.
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Levélpapírok nagy választékon 
kaphatók az Uj Életben.
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Legmodernebb berendezésű elsőrangú családi szálloda 152 szoba 
hideg-meleg folyóvízzel, központi fűtéssel, telefonnal, elsőrendű 

olcsó étteremmel. Kapj pensio P, 10. 
n lap iga/olt előfizetői 20 százalékos kedvezményben részesülnek,
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Nady választék J j 
szépirodalmi müvek- | j 
ben, ifjúsági, mese és * ! 
képes - könyvekben { i

„Uj ÉLET" R.-T. i
könyvkereskedésében ?

Vaskút! ut melleit Lőkertiel szemben 
kertészetre igeti alkalmas 6 hold föld 
és a Szent Antal és Damjanich utca 
sarkán lévő 61. szánni ház nagy 
kentei előnyös feltételek mellett 

Felvilágosítást ad : 
dr. Fehérváry Dezső kir. közjegyző.

Amis H&’n alszilf, 
a Darme! dolgozik

Hermes
a konyhemérlegek királya súly nem 

kell hozzá,

olcsón kapható
Utry-nál

Erzsébet kir. 38. — Telefon: 280.
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HIRDESSEN
■■ a BAJAI UJtAG-ban

Kiad©
Haynald utca 32, számú Bernhart- 

féle ház azonnal kiadó.
Dr. Fehérváiy Dezső kir. közjegyző.

Vásároljon
„III Elir-ben.
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ÜZLETI FORGALMÁT ■
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l-szerü a segítség.
S-ségtelenül nyer.
3- szoros lesz forgalma
4- szeres a vevőkre, ha.
5- letes hirdetésekkel 
0-hatos reklámot csinál 
7~ről~hétre a naponta megjelenő

BAJAI ÚJSÁG
politikai napilapban I

Nyomató11 .ÜJELET* r, t, könyvnyomdájában Bálán.


